

EGYETÉRTEK

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. HÍMZŐ-UTCA 1. SZ.

KIADÓ-HIVATAL: BUDAPEST, IV. HÍMZŐ-UTCA 1. SZ.

Parlamentünk haldoklása.

Magyarország parlamentarizmusa azt a benyomást teszi már, mintha hosszú tengődés, az eddigi csendes létezés után a végvonaglás stádiumába jutott volna.

ORSZÁGGYÜLÉS.

A képviselőház ma kezdte és várattalun be is végezte az 1884-iki államköltségvetés általános tárgyalását.

A képviselőház ülése január 14-én.

Először Póchy Tamás, jegyző: Tibád Antal, Zsilinszky Mihály, Fejérváry Ferenc.

1884. évi költségvetésben mutatkozó deficitnek meteszközét.

1884. évi költségvetésben mutatkozó deficitnek meteszközét, de jelentőségét is tekintetbe kell venni, úgy a múlt évi eredmények, mint az államháztartás jövő évi várható irányzatát.

A vakság megakadályozása.

A kórnak egész életét elhomályosítja a világtalanság borja; a kórnak oly nagy része, ha nem volna előgátló az emberi tudatlanság és könnyelműség, nem lenne kénytelen szenvedni egy gyászos sorsnak ezernyi következményét: szenteljék ma figyelmen kívül a szerencsétlen vakoknak, kik az életük kezdetén a szerencsétlen vakokhoz, kik az életük kezdetén a szerencsétlen vakokhoz, kik az életük kezdetén a szerencsétlen vakokhoz.

Budapest, január 14.

A «Bud. Corr.» című félhivatalos könyomatú lapnak ma számban megjelent egy közleménye a következő sorokat kapjuk: Tiszelt szerkesztő ur! Bees lapjának hétfői számban olvastam, hogy a felsőlész horvátországi tagjai közül senki sem szavazott volna a keresztény és zsidók közötti házasságra vonatkozó törvényjavaslat mellett.

A felsorolt betegségek kivül még egyéb okai is vannak a vakságnak.

A felsorolt betegségek kivül még egyéb okai is vannak a vakságnak, u. m.: tudatlanság és hanyagság. Ez okoknak minden grafikus táblázatánál, legyen szabad megemlíteni a következő négy csoportot: 1. tudatlansága az általános egészségügyben is különösen a szemgyógyászatban az anyának és a dajkának; 2. tudatlansága a tanítónak a tanítónőnek az általános egészségügyben és testi nevelésben; 3. tudatlansága és hanyagsága a munkásosztályoknak a saját egészségüket is különösen szemük világát fenyegető befolyások illetőleg; 4. az orvosok nagyrésztének tudatlansága a szemészetben.

BLAISOT KISSASSZONY.

MARIÓ UCHARD. ELSŐ RÉSZ. III. Miért nem mondta mindjárt? viszonáz Merlino. — Az iskola a Madeleine dolga. — Szerencsémnek tartom, asszonyom, ha ily cselből hozzájárulhatok az ön adományához, mondja Blaisot kissasszony.

szegény kisdedeim lelkét?

szegény kisdedeim lelkét? ... És az a tisztelőző ur nem figyelmeztet bűnömre! Pedig ő tanítja a katekizmust. — A plébános, kedves gyermekem, nincs is bár rováson a püspöki palotában. Meg találják binn az azt a szép szobadelvölést. ... Lange atya, kiro ó méltósága kegyesen hallgat, nem tiltkolt az előtünk ... S a mi az ön tanítóját illeti. — O, a mi ezt illeti, ez a gyár költője van itt, valamint a felesége is, ki a leányiskolát vezeti: ezek ellen Lange atya semmit sem tehet ó méltóságánál. It Madeleine a püspök!

«A Society for the Prevention of Blindness»

A Society for the Prevention of Blindness egy iker-társaság is lépett életbe, mely a vakok egészségét javítani és megakadályozni a vakságot az egyik fő célja. A társaság a Society for the Improvement of the Physique of the Blind s eszközei ugyanezek, mik az előbbiek. Nagy-Britanniában, hol már eddig is 33 vakok iskolája, 27 vakok műhelye és 7 vakok otthona van.

A vakok megakadályozása.

A vakok megakadályozása. London, jan. 7. A kórnak egész életét elhomályosítja a világtalanság borja; a kórnak oly nagy része, ha nem volna előgátló az emberi tudatlanság és könnyelműség, nem lenne kénytelen szenvedni egy gyászos sorsnak ezernyi következményét: szenteljék ma figyelmen kívül a szerencsétlen vakoknak, kik az életük kezdetén a szerencsétlen vakokhoz, kik az életük kezdetén a szerencsétlen vakokhoz, kik az életük kezdetén a szerencsétlen vakokhoz.

A vakok megakadályozása.

A vakok megakadályozása. London, jan. 7. A kórnak egész életét elhomályosítja a világtalanság borja; a kórnak oly nagy része, ha nem volna előgátló az emberi tudatlanság és könnyelműség, nem lenne kénytelen szenvedni egy gyászos sorsnak ezernyi következményét: szenteljék ma figyelmen kívül a szerencsétlen vakoknak, kik az életük kezdetén a szerencsétlen vakokhoz, kik az életük kezdetén a szerencsétlen vakokhoz, kik az életük kezdetén a szerencsétlen vakokhoz.

szegény kisdedeim lelkét?

szegény kisdedeim lelkét? ... És az a tisztelőző ur nem figyelmeztet bűnömre! Pedig ő tanítja a katekizmust. — A plébános, kedves gyermekem, nincs is bár rováson a püspöki palotában. Meg találják binn az azt a szép szobadelvölést. ... Lange atya, kiro ó méltósága kegyesen hallgat, nem tiltkolt az előtünk ... S a mi az ön tanítóját illeti. — O, a mi ezt illeti, ez a gyár költője van itt, valamint a felesége is, ki a leányiskolát vezeti: ezek ellen Lange atya semmit sem tehet ó méltóságánál. It Madeleine a püspök!

szegény kisdedeim lelkét?

szegény kisdedeim lelkét? ... És az a tisztelőző ur nem figyelmeztet bűnömre! Pedig ő tanítja a katekizmust. — A plébános, kedves gyermekem, nincs is bár rováson a püspöki palotában. Meg találják binn az azt a szép szobadelvölést. ... Lange atya, kiro ó méltósága kegyesen hallgat, nem tiltkolt az előtünk ... S a mi az ön tanítóját illeti. — O, a mi ezt illeti, ez a gyár költője van itt, valamint a felesége is, ki a leányiskolát vezeti: ezek ellen Lange atya semmit sem tehet ó méltóságánál. It Madeleine a püspök!







alatt már Vegliában Frangepán Domokos püspök volt, IV. Béla alatt jutott a család országos jelentőségbe, mikor a távolról elől Dunánál partjára menekült király mellé gyűlt partitól elköltözésük közt ott talán, Frangepán is, kik IV. Béla fölött privilegiumokat is nyertek.

Itt érdemes kitérni azt Wenzel, a Frangepánokról szülő adatként vizsgálatában. A történelmi új vagy tudra, hogy a türök azt vonultak vissza hazájukba, mert ottban tronokörös vizságot történt, és Batú kinn fönösábnak tartotta személyes jelenlétét, mikor a nyugat meghódított. De azért haláli letek horvátok, németek, csehok állal a mongolokon kivivott nagy győzelemtől, melyekőt Batú serege vissza takarodott Aszính. Tekintetes nemet Zsigárdvármege közönsége a negyvenes éveketben Fővándorodott helybirtogatásig, hogy engedje meg, hadd ülje meg a grófnak nagy győzelem határáig és fordulója, s helya helybe a helytartóknak a követsége. A helytartóknak Horvátok írásban förtudomásukat interpellálta, hogy mit tudnak a grófnak győzelmeiről. A híres tudós hírelt sem meglátta. Akkor aztán a tekintetes vármegyét szőlőknek, hogy miiben van ez a nagy győzelem. Ez aztán el is látott adataikkal, melyek a XVI. századból való kronika folyójezeket tartalmaztak. Népdal is volt közük. E háromszáz évvel később írt dolgokat Kukuljevičich is feldolgozta, a mongolokhoz való kütudelmekről bőven írva. Ez a tátr háborúbeli kütudelmek horvátok elleni háborút csinál. Meg eből is kint horvát dolgok követelnek magunknak. Batú kien levetelő szerzetes egyen, hogy IV. Béla alati indítottak a mongolok pusztító háborúit, minden régi irott emlék is az monda, de a horvátoknak önálló történetüir kell, hogy Gróbnak aztán megvegyék. Van elég sok adat a tátráiról, de nénes semmi a gróbnak csatárol, nénes legább egykor semmi, és nénes három századig se. Borzani köpöztetőből is az a tátr folyójezeket, azonban ezek az adatk hirt nem érdemelnek, hanem szerepl természetesen egy hős Frankopán is, IV. Béla sok adományvelet osztott ki, a Frangepánok is kapnak, de a gróbnak csaláiban szorrett érdemeket nem említi. A tátr mellett a későbbi történelmi is nagy esata volt IV. Béla, haddi és Frigyes cizárak. Frangepán Bertalan sajtáteküleg ölte meg Frigyes herceget. A magyar historikusok is meggyöngyöznek ehhez, ott olvasókat az egész esata és hosi teit. Az új kutatók megfogalmak mindent, s az újabb német historikusok kolonizációkat említenek a csatárol, Hantlerler meg eloszor a csatárol részleteivel, ott is kár, alapján, mely egy régi kronikába van bektöve. Hamisítás volt és Hantlerler szál a gyanu, de Wenzel felhizza menése mellett hogy az esat már a XVII. században emlegeti egy német helyi kronika, abhol az alkalomról, mikor 1671-ben a tátr Frangepánt öltözött. Az ausztriai történetírók most a Laja melléi öltözete és Frigyes halálára nevez nagy zavarban vannak. A magyar történetírónak is tisztáni kell a kérdést.

van. A kiküldött táncosok a válaszból, és mit Verhovaytól és Ungertől nyert, belátja, hogy rendőri beavatkozás és erőszak alkalmazása nélkül a lap beállítás körül nem bologdol, annál inkább, mert Unger is felelősebb beadási jelezt. Horváth mindkét helyen kijelenetelt, hogy ő, mint végrehajtása kiküldött tisztviselő nem gondol a kérdésnek se jogi oldaláról, sem gazdasági részéről a rendelőt szigorúan végre fogja hajtani. Element a rendőrséghez s kérte, hogy kellő rendőri erő adások rendelkezésére, mert a lap megjelenését erőszakl kell megakadályozni. A rendőrség eleget teit a megkezesének és a delután folyamán rendőrizotások jelenek meg a „Függetlenség” nyomdájában abhol a csebből, ha meg kiszednek a lapot s kiadni akarják, a nyomott példányok szétérdőt megakadályozzák, vagy esetleg a szedést is szétzörzát. Horváth táncosok maga is megjelent a szerkesztőségben s udvarian bír, de egész határozatlan figyelemre tel a redakciózt, valamint a nyomdai faktort is, a hatóságí parancs elleni ellenzögülése következményeire. Persze volt egy kis kéria, de ily esetben a tiltakozás semmit se használ. Horváth táncosok ezután elment Zobel postaigazgatóhoz s a polgármesteri utasítást nem felmutatván, elrendelte, hogy a „Függetlenség” netin megjelenő bolnapí számának postai szétküldése ne eszközöltessék, ha csak az éj folyamán ellenzöt utasítást nem vesznek töl. A postaigazgatóhoz az utasítást ily irányban ki is adta. A közben, míg ezek történtek, a „Függetlenség” szerkesztősége (a rendőrség értesítése szerint) azt a tervet eszlete ki, hogy a lapot nem jeleníti ugyan meg, hanem holnap reggel kiadányt fog falragas alakjában kibocsátani, a miben az eljáras törvénytelenkedés hangsúlyozva, az olvasó községég telermet kéri. A lap kiadótlaladonosa és Unger, a Wilkensefe család meg gondnoka pedig megkötött felelőseket és beadók a polgármesteri hivatalnál, Kamenyay polgármester ut elzögnyesek, annyira ment, hogy a felelőseket elfogadásá ügyében az este örökhat maga ment a szabadelvű klubba Tiszay helybirtmestert, annak rendelkezését várni. A polgármester a látogatást, a városházaán szűkbebi körí konferencia előzte meg s mint halljuk, az érdekeltek kárterítésit keresték is emlegettek. Tiszay helybirtmestert a polgármester szavának meghallgatása után arra határozta el, magát, hogy a felelőseket elfogadja s annak felvétele ellen kifogása ninesen. A szabadelvű körből a polgármester a városházaára hajtavan, Verhovay és Unger közbevetel felelősekre a következő végezést hozta:

**A horvát tartománygyűlés.**  
A horvát tartománygyűlés tegnap üléséről közölt hívtirai tudósításunkat a következő részletekkel egészítjük ki:  
Hervovics osztálytanács beszéde után Györgyevics előadó folytonos felhívásaitok közben beszélt. Maga is azt vélte, hogy a javaslat az elterjesztést alakban, a bñ hatáskörét megszerzi.  
Kuszerics: Tehát most már imagotok is beljöttök. Kúserics: Gend. halljuk.  
Starcevicus folyton felhívásait a szónokok.  
Kuszerics: Menjen ki, hogyha nem akar hallgatni, mi is figyeltünk, mikor önök beszéltek.  
Starcevicus: Takarodjék ki, hogyha nem lesz ki. Ezután névszerinti szavazás következett Markovics indítványa fölött.  
Omcincus és Orecovicus képviselők a törvényjavaslattal ellen szavaztak, mire a szélsőbal zajos zivókba tr ki, forklázog, következők mondták: Ezek aztán az emberek. Ezek oly határvédők, kik nem akarják magukat a magyároknak alávetni! A nyugtalaniság ettől s pillanattal kezdve nott-onnót s Zindel képviselő mellett felhívásánál kibr a botrány.  
Zindel: (Helyéből felugrik) Gyáva lélek! Ime, ez az ember, a ki tegnap még azt hajogtatta, hogy tisztaszeges embereket a javaslat mellett nem is szabad szavazni. (Erre a Starcevicus-pártiak kört retentenes lármá támadt; Zindel a legnagyobb szidalmakkal illetek.) Zindel feléri kíván, de az elnök elvonja töl a szót, kijelenetván, hogy a szavazás idgje alatt nem szabad beszélni. A képviselők folknek fejekbeállt. Erre a szélső balról a következő kiáltások voltak hallhatók: **„Töröltsük!”**  
Zindel: Nem is tudjátok, hogy milyen javaslata adjátok meg a törvényjavaslattal? Ez komiszabb áruzás, mint a „Macovics” Ostobák vagytok!  
Starcevicus: Hallgatson, mert ön is fel van bérlet!  
Zindel: Ez elnök, hogy meg milyen javaslata adjátok meg a törvényjavaslattal? Ez komiszabb áruzás, mint a „Macovics” Ostobák vagytok!  
Starcevicus: Hallgatson, mert ön is fel van bérlet!  
Zindel: Ez elnök, hogy meg milyen javaslata adjátok meg a törvényjavaslattal? Ez komiszabb áruzás, mint a „Macovics” Ostobák vagytok!  
Starcevicus: Hallgatson, mert ön is fel van bérlet!

lotáj. Lelkes eljenzés között vonult a városba. Több ablak kolt vilkította. Palotájában a főpaspag képezett lépésökön sorfalat, ezek eljenzése közt vonult szobájába. Holnap átviszöl küldötségekkel tisztelegnek.  
**Temesvár, jan. 13. (O. E.) Karagjorgyevics** Pter herceg nevével, Zorika hercegnével, ide érkezett alya látogatására. A fiatal pár tavaszig fog itt tartózkodni.  
**Bécs, jan. 14. (B. C.)** A ma megjelent Armes-Verordnungsblatt jelent, hogy báró Reichenbach Rudolf, ezredes a 32. sz. gyalogezredben, nyugtalanba helyeztetet és Hedevy Lajos ezredes nevezetét ki a 32-ik gyalogezred parancsnokának.  
**Bécs, jan. 14.** A mariahilfl rablójokosságára vonatkozólag jelentik: Tüdretelt, hogy Trautz Emil a rablójokosság után szabátl levetete. A horvádybal számbevitelen, az Trautzot felismerte, mint szintén felismerte egy önként jelenkezett tantsi is, ki egy embert a bankházból elszaladni látott.  
**Lemberg, jan. 14. (Az „Egyetértés” tudósítójána távírata.)** Giers békemissziójáról írva, azt mondja a *Dziennik Pólski*, hogy a lengyelök öszintén öhajítják sikerét, mert a tapasztalás arra tanította őket, hogy háborus bonyodalom esetén Lengyelországot a győzelem diadjának tekintenek a halalmak.  
**Lemberg, jan. 14. (Az „Egyetértés” tudósítójána távírata.)** A *Gazeta Narodoská* a következőket sürgynyéki Pétervárról: A rendőrség öszeseküsvet fedezett föl, mely *merénylettel fenyegette a czár életét. Az öszeseküsvök kettjét le is tartóztatták; egyikök Nikasov ezredes.*  
**Róma, jan. 14. (Az „Egyetértés” távírata.)** Pol. Corr. De Luca az újonnan kinevezett pekngi követ e hónap végével utazik Kínába.  
**Róma, jan. 14. (Az „Egyetértés” távírata.)** Pol. Corr. Depretis miniszterelnök e 23-ára öszszehívta a többséget. Az értekezlet a miniszter a jövő ülészek munkaprogramját fogja előadni.  
**Madrid, jan. 14. (Az „Egyetértés” tudósítójána távírata.)** Az *El Progreso* jelenti, hogy Alfonso király beleegyezett a *kortes folozólatásába.*  
**Páris, jan. 14.** A kolosón kibocsátásának ideje még nines meghatározva.  
**Páris, jan. 14. (Az „Egyetértés” távírata.)** Pol. Corr.: A Madagaszkárral kötött békeszerződésről szóló hivatalos jelentés mindaddig nem érkezett meg.  
**Madrid, jan. 13.** A szultán Alfons királynak a gyémántokkal foglalt Nisan-Íltihar-rend nagyszalagát küldötte át.  
**Páris, jan. 14.** Mint a Havas-ügynökségnek Kairóból jelenti, a hadügyminiszter elöterjesztése közöttékben hür szerint bizottság fog kiküldetni annak megfontolására, hogy mi történjék, ha Szudán föl nem adatik. A bizottság tagjai *Nubár* pasa, *Abd-el-Kader* pasa, *Barrin* és *Wood* lennének. Mint hírlik, kilátás van rá, hogy elfogadják *Abd-el-Kader* pasa ama indítványát, hogy *Fabbus* ez-szultán, mint Kordovannak és Darfunak Egyptomtosh hírbíri viszonyban álló uralkodója, Kharumba küldessék.  
**Páris, jan. 14. (Az „Egyetértés” távírata.)** Levis teremben tegnap este *munkásgyűlés* volt, mely szavazott tölje le. Tübi munkást letartatták.  
**Brüsszel, jan. 14. (Az „Egyetértés” távírata.)** Minthirlik, *Brialmont* vezérőrnagy ismét visszalep a lenyleges szolgálatba.  
**Páris, jan. 14. (Az „Egyetértés” távírata.)** Pol. Corr. Itt Angliát vádolják az Egyiptomban beállott desorganizációt.  
**London, jan. 14. (Az „Egyetértés” távírata.)** A fölkelők a Kharturn közelében fekvő *Helwan* elhamvasztották a nagyvárú pusztítás után a két Nilus nyugati partjai mellett levő Ruface felé vonultak. A porta követlenit a máhivál akar tárgyalásokba bocsátson, de ő bizonyos feltételek mellett *Szudán kormányzója* ki akarja nevezni. Ha a máhdi a föltekeltet nem fogadja el, akkor török katonák vonnak be Szudánba.  
**Konstantinápoly, jan. 14. (Az „Egyetértés” tudósítójána távírata.)** *Osman Rifát* pasa, a dsid-dahi váli a szultán megbízásából elutazik a máh-dhoz.  
**London, jan. 14. (Az „Times”** megefezője) **„Gaulois”** azon közleményét, mintha az angol kormány a *Szuez-csatnára* nézve létrejöött egyezség hebelegését adta volna, és megjegyzi, hogy e tekintetben végleges határozat még nem hozottott.  
**Páris, jan. 14. (Az „Egyetértés” távírata.)** Pol. Corr.: Kormánykörökben nem is gondolnak arra, hogy abhol, hogy Tonkingban kínai katonák állomásoznak, casus belli alkalossanak. Azzal a kérdéssel azonban komolyan foglalkoznak, hogy Kínáht hadi akcióját mit módon lehetne felelősségre vonni.  
**Páris, jan. 14. Csong** marquisnak a *„Deutsche Revue”*-ben megjelent levele nagy felűnést kellett. A lapok véleménye szerint arra az esetre, ha a level nem hamis, Csong itteni állásában meg nem maradhat.  
**London, jan. 14. (Az „Reuter-ügynökség”** mai kelettel jelenti **Hong-Kongból:** Tengeri rablók január 1-én és 2-án éjjel megtámadták *Maidunkot*, de több halott és sebesült hátrahagyásával visszaverettek. *Batang* és *Hanoi* január 4-ken megtámadtott, de az ellenség öszszavarodván, veszteséggel visszavetitet. Hür szerint *Bac-hir* örségének megörősítésére Quangi tartományból kínai csapatok nyomulnak elő. Január 12-kérol jelenti: A lidzokó kirabolók és elégettek *Heluan helységét* Kharturn mellett.  
**Calais, jan. 14. Csong** marquis kínai nagykövet ide érkezett és tovább utazott Párisba.  
**Pétervár, jan. 14. (Az „Egyetértés” távírata.)** Pol. Corr. A czár teljesen fölöpött a baleset alatt szenvedett sebéből.  
**Pétervár, jan. 14.** A hivatalos lap az 1884. évre szóló állami költségvetést közli. A bevételek és a kiadások 801.997.412 rubelre vannak előírányozva és egyszonyban tartják egymást.  
**Pétervár, jan. 14.** Az államháztartásban mutatkozó 9.733.339 rubelhi hiány fedezésére a Lengyelországban újonnan behozandó helybegrádó és a jelentékenyebb kereskedelmi és iparvállalatok távírata.) A gabona-áraknak Amerika növekvő versenyé következtében történt esökésén a múlt évben gatlota az állambevételek szaporodását. — Hogy a pénzügyi helyzet kedvezőbb forduljon, a pénzügyminiszter a legnagyobb takarékosággal, továbbá az adórendszer javítását, a honi ipar megvédését, a közvetlen hálit kifejlesztést s a jelenlegi pénzrendszer és váltóárlomány javítását, megszüntetését ajánlja. A kereskedelmi körök a költségvetést kedvezően fogadták.  
**Konstantinápoly, jan. 14. (Az „Egyetértés” távírata.)** Pol. Corr.: Itt azt hiszik, hogy a keleti kérdés legközelebbi fázisának főpontját a görög bolgár egyházi viszály, valamint egyáltalában az egyházi kérdés fogják képezni.

**Konstantinápoly, jan. 14. (Az „Egyetértés” távírata.)** Az ökméniai patriarkha és a szvendős emlékiratot intéztek a nagykövetekhez, melyben közönsésként bövelen indokolják. Kijelenítik, hogy az esetre, ha a porta a patriarkhás jogait nem ismeri el teljes épségükben, leközsöntésüket nem vonják vissza.  
**Szofia, jan. 14. (Az „Egyetértés” távírata.)** Pol. Corr.: *Sztajlov* és *Nacsevics* leközsöntésit az azzal indokolják, hogy a koalícionális miniszterium az alkotmányos kormányformának visszaállítását után lejöttak elvesztette. Egy homogen miniszterium szerveztetésé végett az említtet közt miniszter leközsönt s a fejedelm leközsöntésüket el is fogadta január hó 12-én, tehát közvetlen a görög új év előtt. Utódját *Ponjarov* (gazdaságy) és *Szarafov* (pénzügy) Ausztriában végeztek tanulmányait.

**KÖZGAZDASÁG.**  
**Temesvár, jan. 14. (O. E.) Terményüzlet** lanya, a behozatal csekély. *Jagycsók* 75–77 klgros buza 7.90–8.30 frt, rozsa 6.70–6.80 frt, árpa 6.60–6.70 frt, zab 6.80–6.90 frt, tengeri 6.55–6.65 frt, Nyere szesz 27.50–28 frt, finomított szesz 29.75–30 frt. A veté ek szesznek a ha csak erős egy nem lesz, a legjobb reményre jósoltak.  
**Stoy, jan. 14. (Az „Egyetértés” távírata.)** Siemens és Halsek cég mérnöke Wenzel szobárol óta itt időzik a villamos kiállítás és Steybal Hall földbe építendő villamos vasút végett, a mely utóbbihoz előkészületi technikai tanulmányokat tesznek.  
**Róma, jan. 14. (Az „Egyetértés” távírata.)** Pol. Corr.: A kormány körében úgy remélik, hogy juniusig megoldják a vasutak bevetásának ügyét.  
**Pétervár, jan. 14. (Az „Egyetértés” távírata.)** Pol. Corr.: Az orosz idényüzvet vasút a jövő tavaszszal Besszarábiában négy új vonalat fog építéni kezdeni.  
**Páris, jan. 14. (Az „Egyetértés” tudósítójána távírata.)** A 400 millió forintos tőzsdésztási járadékra az aláírás február 7-én lesz.  
**Páris, jan. 14. (Az „Egyetértés” tudósítójána távírata.)** *Boulevard-forgalom* 10 óra 15 perc. 3 százalékos francia járadék 76.62, 4 3/4 százalékos francia járadék 106.80, olasz járadék —, ottomán bank 666.—. Lanya.

**Visszapillantások az 1883 gazdasági évre.**

II.  
**Gabonázlet.**  
2.  
(S. J.) Most átérünk részletes üzleti jelentésünkre. Mint minden évben, úgy az idén is, fötérnyűnkkel kezdjük meg.  
**Buza.** Január havában, majd a hó végéig érvényben maradt az előző év végével uralkodott szűrély iránt, még kevésebb, hogy a rossz utak miatt a felhozatalok gyengültek. Meglehetősen jelentékeny forgalom mellett az árak lassankint 25–30 kral emelkedtek métermézánál, kint és csak a hó végéig vesztelt 10–15 kral métermézánál. Előszörölt tisztviselői 80–81 kilos buza legmagasabb ha hó elejéig 10.50 frt volt, emelkedett lassankint 10.70 frt, de végül 10.35 frt-ot jutott ki. Mint már említtük, e hóban a német árujelvények voltak és átlag 100,000 mmzást tettek, úgy hogy a havi forgalom legalább 400,000 mmzásra tehető. **Határidőre** csak szerény volt a forgalom; az irány megtehetően azon maradt az effektív buza irányával. **Szokványbuza tavaszra** indult 9.55 frt, emelkedett 9.60 frt, gyengült azután 9.45 frt, erre mesziárult és többszörös ingadozások között lassankint 9.70 frt-ra emelkedett, azután megint lauhult lassankint 9.52 frt és zárult lassankint 9.52 frt, 9.54 frt áru. **Szokványbuza őszre** indult 9.45 frt, gyorsan felszóltott 10.10 frt, gyengült lassankint 9.75 frt, de végül ismét 10.08 frt emelkedett és zárult eszedesen 10.05 frt pénz, 10.08 frt áru.  
Február havában már szerényebb volt a forgalom effektív buzában, az irány elemén esendes volt, azután megszűrlődött, a mi a hóban közepes tartott, mely idő alatt az árak lassankint 15–20 kral emelkedtek métermézánál. A hónap közpe táján a málnok lassankint jóval gyengébb volt, az időjárás enyhe lett és a hajozás elősegült megnövekedt kiltatásba. — E két tényező ellentétben is lauhult, és az árak irányváltozást idézzen elő, 15–20 kral olcsóbban állottak, mint az előző hó végén volt. **Határidőre** a het forgalmak e hóbanban átlag mintegy 70,000 métermézást tettek, így a havi forgalom körül 300,000 métermézásra tehető. **Határidőre** az irány megtehetően azon maradt az effektív buza irányával, a végteremény azonban megis megegyezett a hóban mérsékelt volt a forgalom és minthogy a buza csak a tavaszi határidőre, némelyek az eredményt negatív volt, míg az előző határidőre pozitív maradt. **Szokványbuza tavaszra** indult 9.55 frt, gyengült lassankint 9.49 frt, azután megszűrlődött és többszörös ingadozások között emelkedett 9.75 frt, lauhult megint kiülböző arányozások mellett 9.45 frt, megint emelkedett 9.55 frt, végül 9.45 frt-ig esett és zárult eszedesen 9.48 frt pénz, 9.50 frt áru. **Szokványbuza őszre** indult 10.10 frt, végül emelkedett és megszűrlődött 10.03 frt, végül ismét 10.15 frt-ig esett és zárult eszedesen 10.15 frt, 10.18 frt áru.  
Március havá eleméim esedősákat hozott, dacára távolról sem feleltek meg a várakozásnak. Az irány ennek következtében tulnyomólag szűrély volt. E fölött is ingadozott, sőt közben nagyon is elanyhult. A vegeredmény megis pozitív maradt és e hó 20–25 kral métermézánál, a mi a hóban közepes tartott, mely idő alatt az árak lassankint 15–20 kral emelkedtek métermézánál. A hetforgalomnak e hóbanban átlag mintegy 80,000 métermézást rugtak és így a havi forgalom mintegy 350,000 métermézásra tehető. **Határidőre** a fejedelm a fejedelmek nem feleltek meg a várakozásnak. Az irány ennek következtében tulnyomólag szűrély volt. E fölött is ingadozott, sőt közben nagyon is elanyhult. A vegeredmény megis pozitív maradt és e hó 20–25 kral métermézánál, a mi a hóban közepes tartott, mely idő alatt az árak lassankint 15–20 kral emelkedtek métermézánál. A hetforgalomnak e hóbanban átlag mintegy 80,000 métermézást rugtak és így a havi forgalom mintegy 350,000 métermézásra tehető. **Határidőre** a fejedelm a fejedelmek nem feleltek meg a várakozásnak. Az irány ennek következtében tulnyomólag szűrély volt. E fölött is ingadozott, sőt közben nagyon is elanyhult. A vegeredmény megis pozitív maradt és e hó 20–25 kral métermézánál, a mi a hóban közepes tartott, mely idő alatt az árak lassankint 15–20 kral emelkedtek métermézánál. A hetforgalomnak e hóbanban átlag mintegy 80,000 métermézást rugtak és így a havi forgalom mintegy 350,000 métermézásra tehető. **Határidőre** a fejedelm a fejedelmek nem feleltek meg a várakozásnak. Az irány ennek következtében tulnyomólag szűrély volt. E fölött is ingadozott, sőt közben nagyon is elanyhult. A vegeredmény megis pozitív maradt és e hó 20–25 kral métermézánál, a mi a hóban közepes tartott, mely idő alatt az árak lassankint 15–20 kral emelkedtek métermézánál. A hetforgalomnak e hóbanban átlag mintegy 80,000 métermézást rugtak és így a havi forgalom mintegy 350,000 métermézásra tehető. **Határidőre** a fejedelm a fejedelmek nem feleltek meg a várakozásnak. Az irány ennek következtében tulnyomólag szűrély volt. E fölött is ingadozott, sőt közben nagyon is elanyhult. A vegeredmény megis pozitív maradt és e hó 20–25 kral métermézánál, a mi a hóban közepes tartott, mely idő alatt az árak lassankint 15–20 kral emelkedtek métermézánál. A hetforgalomnak e hóbanban átlag mintegy 80,000 métermézást rugtak és így a havi forgalom mintegy 350,000 métermézásra tehető. **Határidőre** a fejedelm a fejedelmek nem feleltek meg a várakozásnak. Az irány ennek következtében tulnyomólag szűrély volt. E fölött is ingadozott, sőt közben nagyon is elanyhult. A vegeredmény megis pozitív maradt és e hó 20–25 kral métermézánál, a mi a hóban közepes tartott, mely idő alatt az árak lassankint 15–20 kral emelkedtek métermézánál. A hetforgalomnak e hóbanban átlag mintegy 80,000 métermézást rugtak és így a havi forgalom mintegy 350,000 métermézásra tehető. **Határidőre** a fejedelm a fejedelmek nem feleltek meg a várakozásnak. Az irány ennek következtében tulnyomólag szűrély volt. E fölött is ingadozott, sőt közben nagyon is elanyhult. A vegeredmény megis pozitív maradt és e hó 20–25 kral métermézánál, a mi a hóban közepes tartott, mely idő alatt az árak lassankint 15–20 kral emelkedtek métermézánál. A hetforgalomnak e hóbanban átlag mintegy 80,000 métermézást rugtak és így a havi forgalom mintegy 350,000 métermézásra tehető. **Határidőre** a fejedelm a fejedelmek nem feleltek meg a várakozásnak. Az irány ennek következtében tulnyomólag szűrély volt. E fölött is ingadozott, sőt közben nagyon is elanyhult. A vegeredmény megis pozitív maradt és e hó 20–25 kral métermézánál, a mi a hóban közepes tartott, mely idő alatt az árak lassankint 15–20 kral emelkedtek métermézánál. A hetforgalomnak e hóbanban átlag mintegy 80,000 métermézást rugtak és így a havi forgalom mintegy 350,000 métermézásra tehető. **Határidőre** a fejedelm a fejedelmek nem feleltek meg a várakozásnak. Az irány ennek következtében tulnyomólag szűrély volt. E fölött is ingadozott, sőt közben nagyon is elanyhult. A vegeredmény megis pozitív maradt és e hó 20–25 kral métermézánál, a mi a hóban közepes tartott, mely idő alatt az árak lassankint 15–20 kral emelkedtek métermézánál. A hetforgalomnak e hóbanban átlag mintegy 80,000 métermézást rugtak és így a havi forgalom mintegy 350,000 métermézásra tehető. **Határidőre** a fejedelm a fejedelmek nem feleltek meg a várakozásnak. Az irány ennek következtében tulnyomólag szűrély volt. E fölött is ingadozott, sőt közben nagyon is elanyhult. A vegeredmény megis pozitív maradt és e hó 20–25 kral métermézánál, a mi a hóban közepes tartott, mely idő alatt az árak lassankint 15–20 kral emelkedtek métermézánál. A hetforgalomnak e hóbanban átlag mintegy 80,000 métermézást rugtak és így a havi forgalom mintegy 350,000 métermézásra tehető. **Határidőre** a fejedelm a fejedelmek nem feleltek meg a várakozásnak. Az irány ennek következtében tulnyomólag szűrély volt. E fölött is ingadozott, sőt közben nagyon is elanyhult. A vegeredmény megis pozitív maradt és e hó 20–25 kral métermézánál, a mi a hóban közepes tartott, mely idő alatt az árak lassankint 15–20 kral emelkedtek métermézánál. A hetforgalomnak e hóbanban átlag mintegy 80,000 métermézást rugtak és így a havi forgalom mintegy 350,000 métermézásra tehető. **Határidőre** a fejedelm a fejedelmek nem feleltek meg a várakozásnak. Az irány ennek következtében tulnyomólag szűrély volt. E fölött is ingadozott, sőt közben nagyon is elanyhult. A vegeredmény megis pozitív maradt és e hó 20–25 kral métermézánál, a mi a hóban közepes tartott, mely idő alatt az árak lassankint 15–20 kral emelkedtek métermézánál. A hetforgalomnak e hóbanban átlag mintegy 80,000 métermézást rugtak és így a havi forgalom mintegy 350,000 métermézásra tehető. **Határidőre** a fejedelm a fejedelmek nem feleltek meg a várakozásnak. Az irány ennek következtében tulnyomólag szűrély volt. E fölött is ingadozott, sőt közben nagyon is elanyhult. A vegeredmény megis pozitív maradt és e hó 20–25 kral métermézánál, a mi a hóban közepes tartott, mely idő alatt az árak lassankint 15–20 kral emelkedtek métermézánál. A hetforgalomnak e hóbanban átlag mintegy 80,000 métermézást rugtak és így a havi forgalom mintegy 350,000 métermézásra tehető. **Határidőre** a fejedelm a fejedelmek nem feleltek meg a várakozásnak. Az irány ennek következtében tulnyomólag szűrély volt. E fölött is ingadozott, sőt közben nagyon is elanyhult. A vegeredmény megis pozitív maradt és e hó 20–25 kral métermézánál, a mi a hóban közepes tartott, mely idő alatt az árak lassankint 15–20 kral emelkedtek métermézánál. A hetforgalomnak e hóbanban átlag mintegy 80,000 métermézást rugtak és így a havi forgalom mintegy 350,000 métermézásra tehető. **Határidőre** a fejedelm a fejedelmek nem feleltek meg a várakozásnak. Az irány ennek következtében tulnyomólag szűrély volt. E fölött is ingadozott, sőt közben nagyon is elanyhult. A vegeredmény megis pozitív maradt és e hó 20–25 kral métermézánál, a mi a hóban közepes tartott, mely idő alatt az árak lassankint 15–20 kral emelkedtek métermézánál. A hetforgalomnak e hóbanban átlag mintegy 80,000 métermézást rugtak és így a havi forgalom mintegy 350,000 métermézásra tehető. **Határidőre** a fejedelm a fejedelmek nem feleltek meg a várakozásnak. Az irány ennek következtében tulnyomólag szűrély volt. E fölött is ingadozott, sőt közben nagyon is elanyhult. A vegeredmény megis pozitív maradt és e hó 20–25 kral métermézánál, a mi a hóban közepes tartott, mely idő alatt az árak lassankint 15–20 kral emelkedtek métermézánál. A hetforgalomnak e hóbanban átlag mintegy 80,000 métermézást rugtak és így a havi forgalom mintegy 350,000 métermézásra tehető. **Határidőre** a fejedelm a fejedelmek nem feleltek meg a várakozásnak. Az irány ennek következtében tulnyomólag szűrély volt. E fölött is ingadozott, sőt közben nagyon is elanyhult. A vegeredmény megis pozitív maradt és e hó 20–25 kral métermézánál, a mi a hóban közepes tartott, mely idő alatt az árak lassankint 15–20 kral emelkedtek métermézánál. A hetforgalomnak e hóbanban átlag mintegy 80,000 métermézást rugtak és így a havi forgalom mintegy 350,000 métermézásra tehető. **Határidőre** a fejedelm a fejedelmek nem feleltek meg a várakozásnak. Az irány ennek következtében tulnyomólag szűrély volt. E fölött is ingadozott, sőt közben nagyon is elanyhult. A vegeredmény megis pozitív maradt és e hó 20–25 kral métermézánál, a mi a hóban közepes tartott, mely idő alatt az árak lassankint 15–20 kral emelkedtek métermézánál. A hetforgalomnak e hóbanban átlag mintegy 80,000 métermézást rugtak és így a havi forgalom mintegy 350,000 métermézásra tehető. **Határidőre** a fejedelm a fejedelmek nem feleltek meg a várakozásnak. Az irány ennek következtében tulnyomólag szűrély volt. E fölött is ingadozott, sőt közben nagyon is elanyhult. A vegeredmény megis pozitív maradt és e hó 20–25 kral métermézánál, a mi a hóban közepes tartott, mely idő alatt az árak lassankint 15–20 kral emelkedtek métermézánál. A hetforgalomnak e hóbanban átlag mintegy 80,000 métermézást rugtak és így a havi forgalom mintegy 350,000 métermézásra tehető. **Határidőre** a fejedelm a fejedelmek nem feleltek meg a várakozásnak. Az irány ennek következtében tulnyomólag szűrély volt. E fölött is ingadozott, sőt közben nagyon is elanyhult. A vegeredmény megis pozitív maradt és e hó 20–25 kral métermézánál, a mi a hóban közepes tartott, mely idő alatt az árak lassankint 15–20 kral emelkedtek métermézánál. A hetforgalomnak e hóbanban átlag mintegy 80,000 métermézást rugtak és így a havi forgalom mintegy 350,000 métermézásra tehető. **Határidőre** a fejedelm a fejedelmek nem feleltek meg a várakozásnak. Az irány ennek következtében tulnyomólag szűrély volt. E fölött is ingadozott, sőt közben nagyon is elanyhult. A vegeredmény megis pozitív maradt és e hó 20–25 kral métermézánál, a mi a hóban közepes tartott, mely idő alatt az árak lassankint 15–20 kral emelkedtek métermézánál. A hetforgalomnak e hóbanban átlag mintegy 80,000 métermézást rugtak és így a havi forgalom mintegy 350,000 métermézásra tehető. **Határidőre** a fejedelm a fejedelmek nem feleltek meg a várakozásnak. Az irány ennek következtében tulnyomólag szűrély volt. E fölött is ingadozott, sőt közben nagyon is elanyhult. A vegeredmény megis pozitív maradt és e hó 20–25 kral métermézánál, a mi a hóban közepes tartott, mely idő alatt az árak lassankint 15–20 kral emelkedtek métermézánál. A hetforgalomnak e hóbanban átlag mintegy 80,000 métermézást rugtak és így a havi forgalom mintegy 350,000 métermézásra tehető. **Határidőre** a fejedelm a fejedelmek nem feleltek meg a várakozásnak. Az irány ennek következtében tulnyomólag szűrély volt. E fölött is ingadozott, sőt közben nagyon is elanyhult. A vegeredmény megis pozitív maradt és e hó 20–25 kral métermézánál, a mi a hóban közepes tartott, mely idő alatt az árak lassankint 15–20 kral emelkedtek métermézánál. A hetforgalomnak e hóbanban átlag mintegy 80,000 métermézást rugtak és így a havi forgalom mintegy 350,000 métermézásra tehető. **Határidőre** a fejedelm a fejedelmek nem feleltek meg a várakozásnak. Az irány ennek következtében tulnyomólag szűrély volt. E fölött is ingadozott, sőt közben nagyon is elanyhult. A vegeredmény megis pozitív maradt és e hó 20–25 kral métermézánál, a mi a hóban közepes tartott, mely idő alatt az árak lassankint 15–20 kral emelkedtek métermézánál. A hetforgalomnak e hóbanban átlag mintegy 80,000 métermézást rugtak és így a havi forgalom mintegy 350,000 métermézásra tehető. **Határidőre** a fejedelm a fejedelmek nem feleltek meg a várakozásnak. Az irány ennek következtében tulnyomólag szűrély volt. E fölött is ingadozott, sőt közben nagyon is elanyhult. A vegeredmény megis pozitív maradt és e hó 20–25 kral métermézánál, a mi a hóban közepes tartott, mely idő alatt az árak lassankint 15–20 kral emelkedtek métermézánál. A hetforgalomnak e hóbanban átlag mintegy 80,000 métermézást rugtak és



GAZDASÁGI KÖZLEMÉNYEK.

A pestmegyei állatorvosok egyesületének közgyűlése...

Kövérközli jelentés. Ezenel van szerkesztve a n. e. közönséget tisztelget...

LOVÁSZ-TEKEASZTALT. Állított fel, melyet szives figyelmébe ajánlok...

MATTONI-FÉLE GYÖGYÖSBÜLLA. Mattoni Henrik Karlisbad és Budapest.

Table with columns: Állomások, Legnyomás, Set, A hirtelen, Csop., Felh.

FELELŐS SZERKESZTŐ ÉS KIADÓ-TALAJDONOS: Csávoly Lajos.

IDEGENEK NEVSORA.

Erzsébet szálloda. Henri G. Brema, Nagy S. Nyiregyházi...

Ifjúsági lapok.

A Hasznos Mulattató című ifjúsági képes lap 12-ik évfolyamának újvi első száma...

SZÍNHÁZAK ÉS MŰLATSÁGOK.

NEMZETI SZÍNHÁZ. Budapest, január 15-én. WILNE szex, csász. kir. udvari...

Fehér ló szálloda.

Cserny A. Erdélyi, Baik Gy. Uri, Hadady P. Aszód...

Páris szálloda.

Gesler C. Oraviza, Haskó I. Keszkeszt, Schlegler N. Bacs...

Hungaria szálloda.

Szabó Gy. Csaba, Kapistroy F. Ersekujvár, Dr. Komfeld A. Prága...

Német színház.

IGAZGATÓ ÉS TALAJDONOS: László Sándor.

Holzwarth-Frohnerszáll.

Grillenmeyer I. Bécs, Grünher N. Bécs, Bontmann S. Tala...

Schmidt-Orient szálloda.

Fodor J. Torda, Nagy B. Kishatton, Dr. Gasp J. Lipka...

Tigris szálloda.

Zseli I. Sz. Fehérvár, Hevesy K. N.-Füged, Breuer I. Szolnok...

Vadászkürt szálloda.

B. Luszenszky L. és H. Osgyán, Mihály K. Pálma, Gajary A. Szabadság...

Marchal-szálloda.

Dr. Mikayzy V. A.-Maroth, Jahn B. Bécs, Zengelmiller B. London...

Arany sas szálloda.

Ehrenberger V. M.-Hegyesd, Kovacs F. H.-M.-Vasvári, Bosnyák O. F.-Egyháza...

London szálloda.

Stolzer R. Sz. Fehérvár, Silberstein N. Pest, Steinherrn E. Bécs...

NYILT-TER.

Koszorút az érdemnek! Ezt tartja a nép szava, s ez a jogos óhaját már eléggé...

NAPIREND: Január 15-én.

Naptár: Kedd. - Romai kapu. - Prot.: Mór. - György-templom (Janus) 31. Malakiasz. - Zsidó: (16. 17.)...

Kiadóhivatal: Budapest, zöldség-utca 32.

Minden külön értesítés helyett HELLINGER MARISKA GOTTESMANN SAMU...

Müller Terezia szül. Ungeheuer polg. házasságkötés.

folgy éj január 13-án esti 9 órákor, hosszas, súlyos szenvedés és halotti széklet után, 39-ik életévén történt...

VIZÁLLÁS 1884. jan. 12.

Table with columns: Név, M, V, Név, M, V. Lists names and results of an examination.

A budapesti áru- és értéktörzse hivatalos árjegyzései január 14.

Table with columns: Faj, Irányzat, 76%, 77%, 78%, 79%, 80%, 81%, 82%. Lists various goods and their prices.

ÉRTEKPAPIROK

Table with columns: ERTEKPAPIROK, ERTEKPAPIROK. Lists various securities and their values.

RESZVÉNYEK

Table with columns: ERTEKPAPIROK, ERTEKPAPIROK. Lists various stocks and their values.

ÉRTEKPAPIROK

Table with columns: ERTEKPAPIROK, ERTEKPAPIROK. Lists various securities and their values.

Vasuti közlekedés-utmutató.

Table with columns: A vonat indul, A vonat megérkezik. Lists train schedules and arrival/departure times.

